

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Наказ Друхівського ліцею  
30.08.2023 № \_\_\_\_\_

План заходів  
закладу, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькування)

№ п/п	Назва заходу	Цільова аудиторія	Термін виконання	Відповідальний
<b>Інформаційно-профілактичні заходи</b>				
1	Інформаційна робота через інтернет-сторінки.	Батьки здобувачів освіти	Вересень	Директор ОЛЕКСИН Я.В.
2	Інструктивно-методична нарада щодо механізму реагування на випадки боулінгу з педагогічними працівниками, технічним персоналом закладу.	Педагогічний колектив, технічний персонал	Вересень	Директор ОЛЕКСИН Я.В.
3	Засідання Ради профілактики правопорушень на тему «Протидія булінгу в ліцеї».	Члени Ради, класні керівники	Жовтень	Заступник директора з виховної роботи ЦИМБАЛЮК Л.І.
4	Обговорення та прийняття правил поведінки в класах.	Педагогічний колектив	Жовтень	Заступник директора з виховної роботи ЦИМБАЛЮК Л.І.
5	Організація механізмів звернення для повідомлень про випадки булінгу (цькування).	Педагогічний колектив	Вересень	Адміністрація, практичний психолог
6	Практичні заняття «STOP-булінг», «Життя без агресії».	6-7 класи	Постійно	Класні керівники, практичний психолог МОРОЗ Н.В.
7	Проведення тижня толерантності.	1-11 класів	27.11-10.12	Практичний психолог МОРОЗ Н.В.
8	Проведення заходів до Всеукраїнської акції «16 днів проти насилля».	1-11 класів	Листопад – грудень	Практичний психолог МОРОЗ Н.В.
9	Контроль стану	Нарада при	Березень	Директор

	попередження випадків булінгу.	директорі		ОЛЕКСИН Я.В.
10	Круглий стіл для педагогічного колективу «Безпечна школа. Маски булінгу».	Педагогічний колектив	Березень	Практичний психолог МОРОЗ Н.В.
11	Вивчення законодавчих документів, практик протидії цькуванню.	Педагогічний колектив	Упродовж року	Заступник директора з виховної роботи ЦИМБАЛЮК Л.І.
12	Консультативний віртуальний пункт «Скринька довіри».	Усі учасники освітнього процесу	Упродовж року	Практичний психолог МОРОЗ Н.В.
<b>Формування навичок дружніх стосунків здобувачів освіти</b>				
1	Проведення ранкових зустрічей з метою формування навичок дружніх стосунків.	1-6 класи	Упродовж року	Класоводи, класні керівники
2	Створення морально безпечного освітнього простору, формування позитивного мікроклімату та толерантної міжособистісної взаємодії в ході годин спілкування, тренінгових занять.	1-11 класи	Упродовж року	Класні керівники, практичний психолог МОРОЗ Н.В.
3	Перегляд соціальних роликів «STOP-булінг», «Пам'ятай, що тільки ти здолаєш задирак», «Твоє право. Відповідальність за булінг», мультфільму «Їжачок».	7– 9 класи  1-4 класи	Упродовж року	Класні керівники
4	Відпрацювання теми особистої гідності в ході вивчення літературних творів, на уроках етики, українознавства.	1-11 класи	Упродовж року	Класні керівники, вчителі-предметники
5	Конкурс-виставка плакатів «Булінгу скажемо – Ні», «Stop Bulling».	5-11 класи	Листопад	Педагог-організатор САВЧУК Н.О.

6	Заняття з елементами тренінгу: «Стоп Булінг», «Підліткові компанії», «Будую мир навколо себе», «Вчимося безпечної поведінки в Інтернеті».	8-11класи	Упродовж року	Практичний психолог МОРОЗ Н.В.
7	Поради дітям «Алгоритм дій у разі виявлення проявів булінгу (протиправних дій)».	1-11класи	Упродовж року	Практичний психолог МОРОЗ Н.В.
Робота з батьками				
1	Тематичні батьківські збори з питань насильства у сім'ї та освітньому середовищі.	1-11класи	Упродовж року	Класні керівники
2	Поради батькам щодо зменшення ризиків булінгу та кібербулінгу для своєї дитини.	1-11класи	Упродовж року	Практичний психолог МОРОЗ Н.В.
3	Інформаційна робота через сайт психологічної служби ліцею.		Упродовж року	Заступник директора з виховної роботи ЦИМБАЛЮК Л.І. практичний психолог МОРОЗ Н.В.

Директор закладу

Ярослав ОЛЕКСИН



